
Total 77 100,00% Total 52 100,00% Total 142 100,00%

Votantes 42 54,55% Votantes 15 28,85% Votantes 2 1,41%

Ausentes 35 45,45% Ausentes 37 71,15% Ausentes 140 98,59%

Sim para Marcos 36 46,75% Sim para Marcos 12 23,08% Sim para Marcos 2 1,41%

Não para Marcos 6 7,79% Não para Marcos 3 5,77% Não para Marcos 0 0,00%

Brancos/Nulos 0 0,00% Brancos/Nulos 0 0,00% Brancos/Nulos 0 0,00%

Total 42 54,55% Total 15 28,85% Total 2 1,41%

Total

Sim para Marcos 23,75%

Não para Marcos 4,52%

Total 77 100,00% Total 52 100,00% Total 85 100,00%

Votantes 34 44,16% Votantes 12 23,08% Votantes 2 2,35%

Ausentes 43 55,84% Ausentes 40 76,92% Ausentes 83 97,65%

Sim para Tiago 29 37,66% Sim para Tiago 7 13,46% Sim para Tiago 2 2,35%

Não para Tiago 5 6,49% Não para Tiago 5 9,62% Não para Tiago 0 0,00%

Brancos/Nulos 0 0,00% Brancos/Nulos 0 0,00% Brancos/Nulos 0 0,00%

Total 34 44,16% Total 12 23,08% Total 2 2,35%

Total

Sim para Tiago 17,83%

Não para Tiago 5,37%
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Total 77 100,00% Total 52 100,00% Total 132 100,00%

Votantes 37 48,05% Votantes 15 28,85% Votantes 15 11,36%

Ausentes 40 51,95% Ausentes 37 71,15% Ausentes 117 88,64%

Sim para Bruno 35 45,45% Sim para Bruno 13 25,00% Sim para Bruno 15 11,36%

Não para Bruno 2 2,60% Não para Bruno 2 3,85% Não para Bruno 0 0,00%

Brancos/Nulos 0 0,00% Brancos/Nulos 0 0,00% Brancos/Nulos 0 0,00%

Total 37 48,05% Total 15 28,85% Total 15 11,36%

Total

Sim para Bruno 27,27%

Não para Bruno 2,15%

Total 77 100,00% Total 52 100,00% Total 76 100,00%

Votantes 31 40,26% Votantes 12 23,08% Votantes 8 10,53%

Ausentes 46 59,74% Ausentes 40 76,92% Ausentes 68 89,47%

Sim para Andre 31 40,26% Sim para Andre 9 17,31% Sim para Andre 7 9,21%

Não para Andre 0 0,00% Não para Andre 3 5,77% Não para Andre 1 1,32%

Brancos/Nulos 0 0,00% Brancos/Nulos 0 0,00% Brancos/Nulos 0 0,00%

Total 31 40,26% Total 12 23,08% Total 8 10,53%

Total

Sim para Andre 22,26%

Não para Andre 2,36%

Engenharia MecânicaEngenharia Mecânica Engenharia Mecânica
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MatemáticaMatemática Matemática


